
CATALOGO 
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COLLEZIONE

 

C A S A  D ’A S T E

via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 39 

+39 011 27 62 610 
casadaste@littlenemo.it  

www.littlenemo.it 
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Per i signori clienti che ordineranno  
ed effettueranno il pagamento entro  
il 10 marzo 2023 abbiamo riservato  

UNO SCONTO DEL 10%  
e la spedizione assicurata gratuita  

per l’Italia.

Saremo presenti a  



1. Robinson Giornale 
Edizioni E.S.I. Cm 35x25. Pubblica Lil’Abner, X-9 di Mel Graf, Dick 
Tracy, Tarzan di Rubimore, Rip Kirby e Principe Valiant.  
Nn. 2 a 7, 10, 11, 12 in discreto stato € 25 cad. 
Nn. 13 a 25 in ottimo stato € 30 cad. 
Nn. 27, 29, 30 a 33, 38, 41, 47 a 50 in ottimo stato € 20 cad. 
Nn. da 52 a 63 nuovissimi € 20 cad.  
Nn. 65 e 66 in buono stato € 10 cad. 
Nn. da 69 a 80, 82 a 85, 87 a 89 nuovi € 20 cad. 
Nn. 90 (ultimo numero edito) in ottimo stato € 60

GIORNALI E ALBI  
DOPOGUERRA



2. Fulmine Giornale 
Editrice Vulcania, 1945. Cm 34,5x24,5. Pubblica  
all’interno “Nei Mari della Cina”di Caniff.   
Nn. 11, 12, 13, 14, 15, 19, 20, 21, 22.  
Ottimo stato € 35 cad. 
N. 23 in discreto stato con timbro appartenenza  
€ 20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Fulmine Giornale 1946 
Nn. da 3 a 6, 9, 10 in buono stato con timbro  
d’appartenenza € 20 cad. 
Nn. 7, 8, 11 in ottimo stato € 35 cad.



4. Salgari Settimanale di Grandi Avventure 
Serie completa da n. 1 a 30. Prima serie,  
Vaglieri, 1946-1947. Cm 34,5x24,5.  
Nuova, nn. 25 completo del foglio concorso 
“Zattera”.  
Nn. 25 e 30 privi delle figurine concorso  
in retrocopertina. € 240 
 



5. 6 Romanzi completi di Emilio Salgari  
Settimanale di Grandi Avventure 
Seconda serie, Egla - Vaglieri, 1948-1949. Volumetto editoriale 
con copertina di Albertarelli. Brossura cm 31x21,5.  
Contiene i 28 numeri editi della 2° serie del giornale. Leggere 
pieghe di lettura, due forellini da tarlo estinto al retrocopertina 
peraltro ottimo stato, interno in stato eccellente. € 320  
 

6. Collana Albi Salgari 
Serie completa da n. 1 a 41. Star, 1948-1949. Formato albo 
d’oro, spillati cm 24x17. 
Nn .15 e 16 con ingialliture i restanti nuovissimi/edicola,  
copertine inedite di Paludetti, Albertarelli e Piffarerio. € 420 



7. Albo d’Oro Avventuroso  
Mondadori, prima serie, 1946. Spillati cm 24x16.  
Nn. 14, 20, 26, 28. Nuovissimi/edicola. € 45 cad. 
 
 

8. Albo d’Oro Avventuroso  
Mondadori, prima serie, 1947-1948.  
Nn. 34, 54, 61, 65, 77, 81, 83, 85, 87, 94, 96, 99. 
Nuovissimi/edicola. € 30 cad.



9. Albo d’Oro Avventuroso  
Mondadori, prima serie, 1948-1949.  
Nn. 133, 135, 141, 144, 146, 152, 157, 158, 160, 161, 162, 166, 
169, 170, 173, 175, 176, 179, 181, 183. Edicola. Rari in questo 
stato. € 25 cad. 
 
 
 
 

10. Tarzan Collana Albi Urrà 
Serie completa da n. 1 a 53, Le Edizioni Mondiali, 1948. Spillati 
cm 31,3x23,5. Completi del bollino concorso in retrocopertina. 
Pubblicano Tarzan di Hogart, Maxon e Rubimore.  
Condizioni miste: da discreta a nuova. € 480 



11. Almanacco Illustrato di Tarzan 
1951. Numero unico, Le Edizioni Mondiali. Spillato, cm 31,5x23,5.  
Pubblica “La Nascita di Tarzan” disegnata da Foster; Pippo dai comic book di Hoppy the 
Marvel Bunny; “La Setta Scorpione” di Jeva; “Buffalo Bill” di Monasterolo; “Tom Mix” di 
Ralph Lane. Ottimo stato, privo di frammento circa cm 10 all’angolo inferiore della coper-
tina, ingialliture sparse al retrocopertina.  € 330 
 



12. Gli Albi del Vittorioso Serie Pippo 
Edizioni A.V.E., 1948.  
N. 1 Pippo nella Luna. Nuovo. € 70 
N. 4 Mandrago. Nuovo. € 50 
N. 10 Pippo in montagna. Nuovo. € 40 
N. 12 a 19. Nuovi, alcuni con fioriture. € 25 cad. 
N. 21 Giraffone mangia la foglia. Edicola. € 70 
 
 
 
13. Pinocchio di Jacovitti 
Albi del Vittorioso, serie di Giraffone, n. 24. Spillato  
cm 34x27; pp. 32 a colori. Uno dei capolavori di Jacovitti.  
Albo in ottimo stato, piegatura centrale e qualche lieve  
ingiallitura. € 150 



14. Albo Tascabile del Vittorioso: 
Franco, Morvan e il Signore delle 
Ande 
Serie completa composta da 46 
albi, Editrice A.V.E., 1949-1950. 
Spillati 17x12.  
Disegni di Grassetti, Polese, Guerri. 
In appendice storie comiche di  
Jacovitti, Roveri e Landolfi. Ottimo 
stato, alcune pinzette ossidate.  
€ 480



15. Kinowa formato Quadro Collezione completa 
Dardo, 1950-1952. Spillato cm 16,5x17. Disegni di Essegesse e 
Pietro Gamba.  
Collezione completa composta da:  
1° serie “Kinowa” completa da n. 1 a 18.  
2° serie “Silver Gek il figlio di Kinowa” completa da n. 1 a 22. 
3° serie “Aquila nera contro Silver Gek” completa da n. 1 a 20 
4° serie “Billy Colt e il Rivale di Kinowa” completa da n. 1 a 21. 
5° serie “L’Amazzone dei Comanches” completa da n. 1 a 18. 
6° serie “Il Segno di Kinowa” completa da n. 1 a 18. 
7° serie “Red Devil” completa da n. 1 a 18. 
Conservazione da edicola, albi freschi, copertine lucide con bella 
patina, cruciverba non giocati. I nn. 16 e 17 della 1° serie con 
qualche ingiallitura al retrocopertina. Complessivi 135 albi.  
€ 2.800 

PAGINA  
SUCCESSIVA {





16. Albi dell’Intrepido  
Sequenza completa dal n. 298 a 399; Universo, 1951-1952.  
N. 299 velatura professionale interno dorso. Edicola/Magaz-
zino, carta bianchissima. Rari in questo stato. € 850  
 

17. Albi dell’Intrepido  
Sequenza completa dal n. 400 a 450; Universo, 1953.  
Edicola/Magaz zino, carta bianchissima. € 450



18. Alex l’Eroe dello Spazio 
Prima serie n. 6, Editrice Diana, 
1952. Buono stato. € 30  
 

19. Alex l’Eroe dello Spazio 
Seconda serie, Editrice Diana, 
1952. Nn. 3, 4, 5. Ottimo stato. 
€ 30 cad.  

20. Alex l’Eroe dello Spazio:  
V° Serie completa 
Quinta serie completa da n. 1 a 6, 
Editrice Diana, 1953. Nuova. € 200  



21. Alex l’Eroe dello Spazio: Avventure nella Galassia 
Raccoltina n. 1 contenente i 6 numeri della prima serie, Edi-
zioni Diana, supplemento a “Nuove Avventure n. 1”, metà anni 
‘50. Copertina inedita di Buzzelli. Nuovissima, principio d’ossi-
dazione alle pinzette interne. € 200  
 
22. Alex l’Eroe dello Spazio: La Macchina del Tempo 
Raccoltina n. 2 contenente i 6 numeri della seconda serie, 
Edizioni Diana, supplemento a “Nuove Avventure n. 2”, metà 
anni ‘50. Copertina inedita di Buzzelli. Nuovissima; minuscola 
scritta in copertina e principio d’ossidazione alle pinzette in-
terne. € 180  

23. Alex l’Eroe dello Spazio: Mondi Subacquei 
Raccoltina n. 3 contenente i 6 numeri della terza serie, Edi-
zioni Diana, supplemento a “Nuove Avventure n. 5”, metà anni 
‘50. Copertina inedita di Buzzelli. Nuovissima, dorso con ossi-
dazione. € 190   
 
24. Alex l’Eroe dello Spazio: Alex l’Esploratore 
Raccoltina n. 4 contenente i 6 numeri della quarta serie, Edi-
zioni Diana, supplemento a “Nuove Avventure n. 6”, metà anni 
‘50. Copertina inedita di Buzzelli. Nuovissima. € 200 



25. Mondi Astrali Serie completa 
Serie da n. 1 a 4, Edizioni Gioggi, 1955. Spillati 
cm 24x17. Illustrazioni nel testo e fuori testo e 
copertine di Buzzelli. Nuovi. € 450  
 

26. Raff albi de “L’Avventura” completa 
Serie completa da n. 1 a 20, Capriotti, 1955. 
Cm 18,3x27.  Nuova, copertine inedite di Buz-
zelli. € 380 



27. Sciuscià 2° 
serie completa 
Torelli, 1951.  
Completa da n. 1  
a 96. Ottimo stato. 
€ 650 



28. Il Piccolo Sceriffo 
Seconda serie  
completa 
Torelli, 1951.  
Completa da n. 1  
a 126. Ottimo stato. 
€ 600 



29. Il Piccolo Sceriffo Serie Oro completa con le Avventure di Tatì 
Torelli, 1954. Serie completa da n. 1 a 54.  
Formato quadro spillati cm 12x12. Ottimo stato, qualche ingiallitura  
ad alcune retrocopertina. Giochi e cruciverba non compilati. € 290 



30. Il Piccolo Sceriffo Anno IX 
Serie a colori completa 
Torelli, 1956. Serie completa  
da n. 1 a 48. Spillati cm 17x12. 
Completi dei fogli di figurine  
allegati: da n. 1 a 8 scene del 
West, da n. 9 a 24 invenzione  
scoperte, da n. 25 a 40 formazione 
campionato di calcio 1956-57,  
al retrocopertina le schede dei film 
della stagione, cruciverba e giochi 
non giocati. Conservazione  
da magazzino. Come appena 
stampati, rara in questo stato.  
€ 850 



31. Il Piccolo Sceriffo  
3° serie con le Avventure di 
Kit - Sciuscià - El Bravo 
Torelli, 1957-1961. Brossura  
cm 17x11,5; pp. 194. Sequenza 
completa da n. 1 a 53 con  
copertine inedite di Tacconi e 
Cubbino. Nuova, ad eccezione 
dei nn. 35 con pieghe di lettura, 
41 retrocopertina ingiallito,  
42 in discreto stato, 43, 47 e 50 
in buono stato. € 780 



32. Il Nuovo Sceriffo  
Torelli, 1957-1958. Spillati  
cm 17x12. Pubblica “Fiamme 
sul Messico”, “Le nuove  
avventure di Kit lo Sceriffo”. 
Sequenza completa da n. 1  
a 72 con fascia rossa in  
conservazione da  
edicola/magazzino. Carta  
bianchissima, rara in questo 
stato. € 650 



33. Il Nuovo Sceriffo  
Torelli, 1958-1960. Spillato 
cm 17x12 quindi cm 18x13 
circa. Pubblica “Ernie Pike” 
ed altri fumetti avventurosi. 
Sequenza da n. 73 a 152, 
ad eccezione dei nn. 137, 
139, 141, 146, 148, 150.  
Da n. 73 a 88 conservazione 
da magazzino, quindi buoni 
ottimi. Il lotto di 74 albi.  
€ 380 



34. Capitan Miki Libretto  
colore 
Dardo, 1962. Sequenza  
completa da n. 1 a 100.  
Edicola. € 480 



DISNEYANA 
 

35. Paperino Giornale  
Mondadori, 1939-1940.  
Sequenza completa dal n. 82 al n. 149 
(ultimo numero) per complessivi 68  
giornali. N. 82 con piccoli strappetti,  
i seguenti nuovi. € 2.800



36. Topolino Giornale n. 560 
Mondadori, 1943. Pressochè nuovo, 
con pecetta abbonato in testata 
eventualmente rimovibile. € 100 
 
37. Topolino Giornale n. 561 
Mondadori, 1943. Nuovo, piccolo 
strappetto senza mancanze al di 
sopra della testata. € 100 
 
 
 
 
 
 
38. Topolino Giornale n. 563 
Mondadori, 1943. Ottimo stato, 
strappettini al dorso. € 100 
 
39. Topolino Giornale n. 564 
Mondadori, 1943. Buono stato, privo 
frammento angolo inferiore destro.  
€ 130



40. Topolino Giornale Dopoguerra Collezione completa 
Dal n. 565 al n. 738. Mondadori, 1945-1949. Sciolta, nuova.  
N. 565 con piccoli strappetti senza mancanze; completi di bollini. € 2.600



ALBI D’ORO DOPOGUERRA 
 
Prima Serie 1946-1953. Spillato 
cm 24X16 
 
41. Topolino e la Barriera  
invisibile  
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, 
n. 8. Nuovissimo. € 100  
 
42. Topolino e lo struzzo Oscar 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, 
n. 19. Fioriture ma eccellente 
stato. € 75  
 
43. Topolino agente della Polizia 
Segreta 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, 
n. 21. Edicola. € 80 
 
44. Topolino e la Lampada di 
Aladino  
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, 
n. 23, 25, 27. Edicola. € 70 cad.



45. Topolino cercatore d’oro – All’età della Pietra 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, n. 29, 31. Edicola, n. 31 con fioriture. € 70 cad. 
 
46. Biancaneve e i Sette Nani 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, n. 33. Edicola. Raro in questo stato. € 120 
 



47. Topolino Cacciatore di Balene 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 36. Nuovissimo/edicola. € 60 
 
48. Topolino e Pluto Corridore 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 38. Piccoli strappetti al dorso 
peraltro edicola. € 50 
 
49. Topolino e il Mistero di Macchia 
Nera 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 40. Nuovissimo/edicola. € 60 
 
50. Topolino e la Banda dei  
Piombatori 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 42. Nuovissimo. € 50 
 
51. Topolino vince Sempre 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 44. Nuovissimo/edicola. € 60 
 
52. Topolino e il Misterioso Corvo 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 62. Edicola. € 60 
 
53. Topolino e Billy il Topo 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 80. Edicola. € 50 
 
54. Paperino cacciatore di Canguri 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori,  
n. 82. Nuovissimo. € 50 
 



55. Paperino e la Scimmia Chica 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, n. 
92. Edicola. 
€ 50 
 
56. Topolino nell’Isola di Spettro 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, n. 
95. Edicola. 
€ 50 
 
57. Topolino e le gesta di Folgore 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, n. 
101. Edicola. 
€ 45 
 
58. Topolino e l’Orchidea nera 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, n. 
104. Edicola. 
€ 45 
 
59. Topolino Negromante ed altri 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, nn. 
116, 119. Edicola. € 40 cad. 
 



60. 3 Paparoavventure ed altri 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, 
nn. 122, 125, 138, 165, 171, 
184. Edicola. € 40 cad.



61. Meo e Maramao  
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, nn. 337, 355, 359.  
Nuovi. € 30 cad. 
 
62. Lollo Rompicollo 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, nn. 347, 349, 365, 
367, 371. Nuovi. € 30 cad. 
 
63. Osvaldo Leprotto 
Collana “Albo d’oro”, Mondadori, nn. 325, 335, 343, 
353, 361. Nuovi. € 30 cad.



64. Dumbo 
Albo d’oro Speciale, Mondadori, n. 
145. Edicola. € 75 
 
65. Almanacco di Topolino 1951  
Albo d’oro Speciale, Mondadori, n. 
231. Pressoché nuovo. € 80 
 
66. La Rosa di Baghdad di Mar-
tina e Zamperoni  
Albo d’oro Speciale, Mondadori, n. 
242. Edicola. € 40 
 
67. Almanacco di Topolino 1952 
Albo d’oro Speciale, Mondadori, n. 
293. Pressochè nuovo, timbro 
margine bianco della prima pagina. 
€ 70 
 
68. I Sette nani Cattivi contro i 
Sette nani Buoni 
Albo d’oro Speciale, Mondadori, n. 
345. Pressochè nuovo. € 50  
 
69. Almanacco di Topolino 1953 
Albo d’oro Speciale, Mondadori, n. 
369. Edicola. € 80 



70. Alice nel Paese delle Meraviglie 
Albo d’oro Speciale, Mondadori,  
n. 290. Pressoché nuovo, timbro  
copertina e margine bianco della 
prima pagina. € 60 
 
71. Albi d’oro Prima Ristampa 1953  
Albo d’oro, Mondadori, nn. 21, 44, 45, 
52, 60, 62, 64, 68, 70, 74, 78, 80, 82, 
98, 104, 107. Nuovi. € 20 cad. 
 
72. Topolino e il Mistero di Macchia 
Nera 
Albo d’oro Speciale prima ristampa, 
Mondadori, nn. 40 e 41. Edicola. € 50



73. Albi d’oro Serie Comica 
1953 Disney 
Nn. 8, 17, 20, 23, 28, 32, 36, 38, 
40, 42, 46, 48, 52. Nuovissimi. 
€ 20 cad.  



74. Albi d’oro Serie Comica 1953 
Lollo Rompicollo e Zio Virgilio 
Nn. 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21,  
24, 27, 31, 33, 35, 39, 43, 45, 49.  
Nuovissimi. € 25 cad.



75. Albi d’oro Serie Comica 1953 
Lassi 
Serie completa di 12 albi, 1953.  
Nn. 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 
29, 37. 1954 n. 5 con strappetto  
margine alto al dorso. Ottimi, nuovi. 
€ 250 



76. Albi d’oro Serie Comica 1954 
Disney 
Nn. 2, 5, 7, 8, 10, 14, 18, 22, 24, 28, 
34, 36, 38, 39, 41, 42. Ottimi, nuovi.  
€ 20 cad. 



77. Albi d’oro Serie Comica 1954 
Lollo Rompicollo e Meo e Maramao 
Nn. 1. Nuovo. € 40 
 
Nn. 3, 9, 13, 15, 17, 19, 25, 29, 31, 
33, 35, 37, 40, 43, 52. Nuovissimi. 
€ 25 cad.



78. Almanacco Estivo di Topolino  
N. 26. Edicola. € 100  
 

79. Topolino e le Meraviglie di Domani 
1954 N. 32. Edicola. € 50  
 

80. Biancaneve, la Strega e lo Scudiero 
1954 N. 45. Nuovissimo. € 50  
 



81. Albi d’oro Serie comica 1955 
completa 
Collezione completa da n. 1 a 52. 
Include il numero speciale 13  
“Topolino Re per forza”, n. 50  
Almanacco Topolino 1956. In con-
servazione da edicola/magazzino, 
n. 36 e 48 buono stato; principio  
di ossidazione alle pinzette.  
Copertine lucide con patina per-
fetta esente da difetti.  € 1.700 



82. Albi d’oro Serie Comica 
1956 
N. 1, ottimo stato, lievi pieghe.  
€ 40 
 
Albi d’oro Serie Comica 1956 
N. 2, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 13, 14, 
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 
24, 25, 26, 31, 33, 34, 35, 36. 
Nuovissimi. € 25 cad. 
 
Albi d’oro Serie Comica 1956 
Lilli e gli Zingari 
N. 3. Ottimo stato, due piccole 
abrasioni alla pinzetta inferiore. 
€ 40 



83. Albi della Rosa Sequenza 
da n. 1 a 31 
Mondadori, 1954. Spillato  
cm 18x12,5. Albi edicola/ma-
gazzino. N. 1 stupefacente. 
€ 2.350 



84. Albi della Rosa Topolino  
e l’Aereoporto della città morta  
ed altri 
Mondadori, 1955. Spillato  
cm 16x12,5 circa. Nn. 33, 34, 37, 
41, 43, 44, 46, 60, 62, 66, 73, 74, 
76, 77, 78, 79, 80, 82, 90, 91, 92, 
93, 94, 95, 97, 98. Nuovissimi,  
edicola; esenti dalle consuete 
pieghe di lettura. € 40 cad.  
 
Albi della Rosa  
Mondadori, 1955. Spillato  
cm 16x12,5 circa. Nn. 38, 39, 42, 
53, 59, 61, 67, 69, 84, 89. Ottimo 
stato con leggeri segni di lettura. 
€ 25 cad.  



85. Albi della Rosa Paperino 
nel Tempo che fù 
Mondadori, 1955. N. 100.  
Edicola. € 60  
 
86. Albi della Rosa 1956  
Paperino e il Drago ed altri 
Mondadori, 1956. Spillati cm 
19x12,5. Nn. 101, 102, 103, 110, 
111, 112. Nuovissimi. € 25 cad.  
 
Nn. 124, 127, 133, 139, 145, 
152, 166. Nuovissimi. € 20 cad. 



TOPOLINO LIBRETTO 
 
87. Topolino Libretto n. 100 
Edicola, giochi non giocati. Bollino 
ritagliato. € 150  
 
88. Topolino Libretto n. 101, 102, 
104, 105, 106, 107, 108, 109 
Nuovissimi, giochi non giocati.  
Bollino ritagliato. € 50 cad. 



89. Topolino Libretto n. 121, 
124, 128, 131, 132, 134, 135 
Edicola, giochi non giocati.  
Completi di bollino. Rari in questo 
stato. € 90 cad.  
 
90. Topolino Libretto n. 130, 133 
Edicola, giochi non giocati.  
Completi di bollino. Minimi segni 
di lettura marginali. € 60 cad. 



91. Topolino Libretto n. 127 
Numero chiave. Edicola, giochi non giocati. 
Completo di bollino; pag. 65/66 piegata male 
per errore di stampa. 
€ 150  

92. Topolino Libretto n. 129  
Speciale Natale 
Doppia foliazione. Edicola, giochi non giocati. 
Completo di bollino. Rari in questo stato. 
€ 150  



93. Topolino Libretto n. 147, 
149, 153, 154, 158 
Edicola, copertine esenti dalle 
consuete pieghe di lettura. Giochi 
non giocati. Completi di bollino. 
Rari in questo stato. € 80  
 
Topolino Libretto n. 145, 150, 
155, 160 
Nuovissimi/edicola. Giochi non 
giocati. Completi di bollino.  
Minimi difetti. € 50 cad. 



94. Topolino Libretto n. 176 
con cartolina Astra 
Nuovissimo, minimo strappetto 
angolo destro copertina. Giochi 
non giocati. Completo di bollino. 
Cartolina perfetta, garantita  
originale. € 150   
 

95. Topolino Libretto n. 180 
con cartolina Astra 
Nuovo, minima piega angolo  
destro copertina inferiore e  
superiore. Giochi non giocati. 
Completo di bollino. Cartolina 
perfetta, garantita originale. 
€ 150   

96. Topolino Libretto n. 204 
con cartolina Astra 
Edicola. Giochi non giocati. 
Completo di bollino. Cartolina 
perfetta, garantita originale. 
€ 150  



97. Topolino Libretto n. 200 
Edicola, minimo segno da con-
tatto all’angolo inferiore destro. 
Giochi non giocati. Completo di 
bollino. Senza piega d’apertura, 
copertina lucida e perfetta.  
€ 180  
 
98. Topolino Libretto n. 202, 
203, 205, 206, 207, 208, 209, 
210, 211, 213, 214, 216, 217, 
219 
Nuovissimi/edicola. Giochi  
non giocati. Completi di bollino. 
Senza piega d’apertura,  
copertina lucida e perfetta.   
€ 80 cad.  
 



99. Topolino Libretto n. 211, 213, 214, 216, 217, 219 
Nuovissimi/edicola. Giochi non giocati. Completi  
di bollino. Senza piega d’apertura, copertina lucida  
e perfetta.  € 80 cad.  
 
100. Topolino Libretto n. 212 
Edicola. Giochi non giocati. Completo di bollino.  
Senza piega d’apertura, copertina lucida e perfetta.   
Raro in questo stato. € 140  
 
101. Topolino Libretto n. 215 
Edicola. Giochi non giocati. Completo di bollino.  
Piccoli buchini al dorso. € 35 



102. Topolino Libretto n. 220, 222, 
223, 224, 227, 228, 229, 230, 232, 
233, 234 
Edicola. Giochi non giocati. Completi 
di bollino e figurine “Enciclopedia di 
Topolino”, copertina lucida e perfetta.   
€ 75 cad.  
 
103. Topolino Libretto n. 221, 225, 
226, 235 
Nuovissimi/edicola. Giochi non  
giocati. Completi di bollino e figurine 
“Enciclopedia di Topolino”, copertina 
lucida e perfetta, minimi difetti.   
€ 40 cad.  
 



104. Topolino Libretto n. 229, 230, 
232, 233, 234 
Edicola. Giochi non giocati. Completi  
di bollino e figurine “Enciclopedia  
di Topolino”, copertina lucida e perfetta.   
€ 75 cad.  
 
105. Topolino Libretto n. 235, 237 a 
240 
Nuovissimi/edicola. Giochi non giocati. 
Completi di bollino e figurine “Enciclo-
pedia di Topolino”, copertina lucida e 
perfetta.  € 45 cad.  
 
106. Topolino Libretto n. 236 
Edicola. Giochi non giocati. Completo 
di bollino e figurine “Enciclopedia di  
Topolino”, copertina lucida e perfetta. 
Raro in questo stato. € 150 



107. Topolino Libretto sequenza  
da n. 300 a 399 
Nuovissimi/edicola. Giochi non giocati. 
Completi di bollino e figurine “Enciclo-
pedia di Topolino”, copertina lucida e 
perfetta, minimi difetti. € 1700 



108. Tex Seconda Serie  
Serie completa da n. 1 a 75; 1950-1951. Spillato cm 8x17 circa. 
Da nuova a edicola. Eventualmente frazionabile. 
PREZZO A RICHIESTA 

AUDACE BONELLI



109. Tex Quarta Serie “Il figlio di Tex” 
Serie completa da n. 1 a 24; 1952. Spillato cm 8x17 circa. Edicola. 
€ 1.600 



110. Tex Quinta serie “Dramma a Pecos City” 
Serie completa 1 a 46; 1952. Spillato cm 8x17 
circa. Nuovissima, edicola. € 2.000 



111. Tex Serie Arizona 
Serie completa 1 a 21; luglio 1956. Spillato cm 8x17 
circa. Nuovissima, edicola. € 900



112. Tex Serie Rio Bravo 
Serie completa 1 a 16; luglio 1959. Spillato cm 8x17 circa. Nuova. 
€ 750



113. Tex Serie Leopardo Nero 
Serie completa da n. 1 a 35; 1962. Edicola, n. 27 abrasioni copertina 
posteriore, n. 28 con strappetti al margine alto, n. 32 discreto stato,  
n. 33 parziale coloritura da busta al taglio superiore.  € 750



114. Tex Serie Osages 
Serie completa da n. 1 a 30; 1963-1964. Edicola, magazzino.  
Ad eccezione dei nn. 21, 22 in buono stato. Rara in questo stato. 
€ 750



115. Tex Serie Nebraska 
Serie completa da n. 1 a 33; 1964-1965 Edicola.  
Rara in questo stato. € 630



116. Hondo 2° serie 
1956-1957. Completa  
da n. 1 a 18. N. 1 con 
piccole mende margine 
copertina. Nuovissima, 
edicola. € 600  



117. Collana Rodeo e Storia  
del West  
CEPIM, 1967, completa da 1 a 162.  
Collezione in stato di conservazione  
eccezionale; tutti gli albi in prima  
edizione. Carta bianchissima. 
N. 1 pre senta all’interno due locandine 
promozionali di Tex, anziché una sola.  
€ 4.900 


